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Lot No

6:00pm - 10th December 2020

Description1 Edwardian Walnut veneer Dental Cabinet- Top roller section marble shelf, mirrored back, banks small felted drawers - 
lower cupboard  145 x 39 x 66 cm

2 Vintage Metal triangle pot stand - 6 tier - with set of 3 brass pots

3 Large Heavy Brass 5 branch  2 piece CANDLEABRA with dedication to base 70cm H

4 3 x 1970's Mirrors - Movie star images incl Clark Gable, Elvis & Humphrey Bogart

5 Edwardian Style Hall Stand w Ornate Carvings & Central Mirror (200cm H x 90cm W)

6 1960s Marble topped Coffee Table w Chrome Base

7 1970's SANYO Hysteresis Drive - 4 Channel Stereo System - honeycomb design to speakers

8 Box lot of Vintage Australian History Books & Novels incl C.J Dennis , Mary Grant Bruce , Douglas Blackwood

9 Pair of Bedside Tables Queen Anne style and Nest of 3 1970's tables

10 Box Lot of Vintage Stamp Albums - Some European, Commonwealth

11 4 x Pieces of Audio & Hi-Fi Equipment incl Marantz TT2200 Turntable , Kenwood KA-58 Amp , Pioneer PD - M45 Cd 
Player & Pioneer Stereo Receiver

12 5 x Boxes of Retro and Modern CDs & DVDs incl The Lost Boys , U2 , Borat etc

13 2 x Shelves plus 2 x Boxes Vintage & Modern - Little Golden Books - 2 Shelves & 2 boxes

14 3 x Piece set of RETRO Women's items vintage dress brown & green paisley 3/4 button front & Vintage brown / green 
umbrella chrome handle ruffle edge & Green JAG leather ladies handbag

15 Men's NATO Field Jacket Military style - Khaki - quilted - made in Hong Kong

16 Group lot RETRO  inc 1960's Psychedelic DRESS - High neck, cut out sleeves & 2 x Retro Half Aprons with applique 
& Mr Barbeque Mitt

17 CHICANE Racewear - Hot Wheels Racing Suit - Compliance to Fireproof Test ISO 6940 - Orange Flames yellow / red 
stitching AND Chicane Blue Suede Racing Boots  ISO 6940 compliant

18 1960's New old stock - 3 x Negligee  Ladies sets incl Black Lace, White lace, Brunch coat & Nightie

19 Box lot inc Brown leather Jacket, Australiana table cloth, boxed jigsaw, Denim bag with leather & embroidered red 
detail etc

20 Small grp Lot of Vintage Hi-Fi Gear incl DVDs , Kenwood Stereo Cassette XF-54 etc

21 Mixed Lots of plush Toys , Ceramic Cat , Gold Thomas the Tank Engine etc.

22 Group lot Wooden items inc Box with expanding carved sewing box, Souvenir Pen holder with One Penny detail, 
Bamboo bowl with expanding netting, Coconut money box and Bamboo and cane woven case etc

22.1 Box lot 1960's New old stock - Ladies petticoats half & Full length lace detail various colours & Boxed Stockings 
including silk - graphic boxes.

23 Box Lot of Ladies Faux Fur Jackets & Tulle Skirt

24 3 x Items incl framed Barbra Peak Water Colour , Unframed oil Painting & Vintage Lamp w Shade

25 Group lot LIGHTING inc Brass ceiling light fittings & large white ball shades

26 Group lot - 1970/80s Australian Studio Pottery - Alma Shanahan Mug, other Vases, Lidded Pots, etc - all pieces 
signed or marked with Monograms

27 Shelf lot COCA COLA  in 2 x USA Key rings with Glass bottle & contents and  collectio9n of green coke bottles some 
with contents

28 Box lot 1960/70s  Hotel Ware Co  English China Cream with Burgundy trim - Duraline inc bowls, cups & saucers, 
Bread plates , milk jut etc

29 2 x Boxes of Books , Photographs & Ephemera incl Crime Novels , Books on The Artic etc

30 Box lot Set 4 Mercedes Benz hubcaps & bonnet badge plus plastic Volkswagen beetle toy
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Description31 Box lot inc Pair of Brass Piano sconces, pewter & EP items, 1930's spring garden cake plate etc

32 Box lot Ladies new old stock inc flannelette pyjamas, cotton nighties, Shirts, Brunch coats etc

33 Vintage Cased Gramophone w 78rpm Records

34 2 x Boxes of Mostly Kids Toys incl R/C Cars , Nerf Guns , Boxed Rock Tumblr etc

35 4 x Boxes of Vintage Vinyl Records & Albums incl Nat King Cole , KISS , Simon & Garfunkel etc

36 Grp lot of Modern & Vintage Walking Sticks incl Carved Handle of a Bear , Tribal , Wood etc

37 Group lot of pink glass light shades - lightly flared scalloped rim 12cm

38 2 x Vintage Wooden Boxes w Handles - Both Painted

39 Box lot Childrens items inc - Nintendo games - Mario Yoshi, Super Mario  - Books - Walt Disney / Sesame street etc, 
DVDs, Soft Toys

40 Large Group lot - 4 x boxes - Lamps & Lighting, Kids Toys, Light Box, R/C Off Road Cars, etc

41 3 x Boxes of Vintage Vinyl Records & LPs incl Janis Joplin , Cliff Richard , Rolling Stones etc

42 Box lot Music items Cassettes, CDs inc David Bowie, Lez Zeppelin, Dire Straits and Books inc MUSIC by Andrew 
Zuckerman, 1001 songs by Robert Dimery, David Bowie Badge etc

43 Box lot inc Vintage mens shoes with vintage wooden / metal shoe stretches, Ladies camel woollen coat, Wool & 
Angora overcoat, Beaded handbags etc

44 3 x Boxes of Vintage Books - Classic Novels , History , Wildlife etc

45 2 x Boxes inc Women's clothing, Handbags, Belts, Coats, Parasol Metal trays, children's chenille clothing etc

46 Lot of Mixed Items incl Walking Sticks , Gladstone Bag , Magazine Rack etc

47 2 x Boxes of mixed Items incl Bird related Ephemera ,  Cased teaspoons, Maps, Paperwork etc.

48 3 x Boxes of Mixed Items incl Mostly Books , DVDs , etc

49 Box lot LADIES items - large quantity 1960's new old stock  nighties, negligees etc

50 Small Lot of Fishing & Tackle Equipment incl Tackle Boxes , Hooks , Lures , Fishing Ephemera etc

51 3 x Boxes - assorted kids books, vintage & other incl. Mabel Lucie Atwell, Dr Suess, Chatterbox Annual, Illustrated 
Andersen Fairy tales, Tumbleweed, etc.

52 Group - Italian orange wrap glasses, boxed cufflinks, watches Swiss, Felca, sports watch etc.

53 Group lot inc bendable bambi, cat, W. German monkey, Orange retro plastic sausage dog, Cast Metal tribal bottle 
opener & Mickey Mouse key ring

53.1 Group lot blokey gear inc military hat badges & fishing tackle

54 Group lot  inc Alfred Meakin part dinner set incl Tureen, Jug Plates etc, Floral & Gilt trinket boxes, Flower detail desert 
bowls etc

55 Group lot Framed artwork inc  Victorian Print Mother & Children, 3  x Oil paintings landscapes, Parisian street scene, 3 
x Prints with Australian Animals

56 Timber Mirror - distressed style painted- carved frame opening doors to mirror  90 x 79 cm

57 2 x Wooden items inc Sorrento wear musical lift top table -working - detail to lid & small pedestal

58 Box Lot of Vintage Golf Clubs incl Wilsons , Volante , Taylor Made , Kell Nagel etc

59 Small Lot of Vintage Fisher-Price Playsets incl. Castle , Pirate Ships etc.

60 2 x Large Male & Female Sepik Figures (170cm H)

61 3 x Pieces Mid Century Modern & Industrial - Mobilelite Adjustable Lamp, Smokers stand magazine Rack 
Combination, etc

62 3 x Boxes of Vintage Vinyl Records & Albums incl Buddy Holly , Bruce Springsteen , Ella Fitzgerald etc

63 Small Lot of A/F Mixed Items incl 2 x Guitar Amps , High back Oak Dining Chair & Wooden Chair Base - All A/F

64 Box lot of Vintage & Modern Masks incl Plastic , Tribal , Fabric etc

65 8 x Boxes of Vintage Fabric & Sewing Accessories incl Patterns , Knitting Wool , Lurex etc

66 Group lot Mixed items - Lamps, plastic 1980's Record Racks, Deco Light Fitting, etc

67 Group lot - Large Plush Toys incl. Mickey Mouse , Minnie Mouse , Ozzy The Ostrich etc.

68 Grp lot of Mannequins incl Kids , Full sized , Half Size etc

69 Box Lot of Vintage Australian Kids Book incl Fred Clune's Ned Kelly , Blinky Bill by Dorothy Wall , The Mischievous 
Crow etc

70 Small Group Lot of Kids toys incl 2 x Skateboards & Boxed Revell RC helicopter

70.1 3 x Boxes of Vintage Vinyl Records & LPs incl Rod Stewart , Elvis , Johnny Cash etc

71 Box lot vintage / retro Mens & Women's clothing incl designer Jaeger, Norma Tullo etc

72 Group lot incl Doctors Bag with assorted games inc Holly Hobby Jigsaw & 3 plush teddies inc JAKAS Play School 
Little Ted etc

73 Small Lot of Framed & Unframed Pictures incl Oil Paintings , Prints etc

74 2 x Boxes of Gaming Items - Mostly Nintendo Wii Items incl 2 x Wii Fit Boards , Racing System , Games , Consoles etc

75 2 x Vintage Cases incl Blue Vinyl Record Hard Case & Brown Briefcase

76 Box lot vintage napery inc doilies, runners, serviettes , placemats , table cloths - embroidered, lace, crocheted, linen 
etc

77 Box Lot of Vintage Industrial Lighting items incl Large Green & White Enamel Shade , MOBILITE Moveable Desk 
Lamp & Others

78 Group lot - Mixed items - Vintage Leather Horse Saddle, Didgeridoo, metal wire Baskets, etc

79 Box lot New old Stock 1960's LADIES Nighties, Cotton Brunch coats, House coats Pyjamas etc

80 3 x Boxes of Xbox 360 Gaming Items incl Xbox 360 Consoles , Controllers , Games , DJ Hero Controller etc

81 2 x Boxes of Mixed Items incl Photographic Enlarger , Wooden Mask , Pictures , Ceramic Cow etc
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Description82 2 x Boxes & Vintage Singer sewing machine inc kitchenalia, soda stream, books, lights, retro coffee pot etc

83 4 x Boxes inc Kitchenalia, Pottery Teapots, Billy, Large tin hanging fish etc

84 3 x Items incl. Painted Shadow Box & Red Metal Modernist Wine Rack & lamp

85 Small lot - Occasional Furniture - Light green painted Book Shelf, pair Lamps with Matching shades, Boudoir chair 
(needs cushion), etc

86 Small Lot of Film Projectors , Film Ephemera & Canned Film incl Boxed Kodascope Eight Model 50 Projector , 
Audition Letter for "ON CAMERA" , 3 x Canned Film etc

87 Large grp Lot of EPNS items incl Candlesticks , Trays , Candelabras , Teapots , Goblets etc

88 Box Of Retro Fabrics incl Flannel , Bright Colourful Patterns & Others

89 IBM Electric Blue tone TYPEWRITER Model 670 X with 3 Extra Gold Balls & 1 x Correction tape & 3 x HC vintage 
typewriting books.

90 Box Lot of Copper , EPNS & Metalware incl Dishes , Teapots etc

91 3 x Boxes & Print inc Shade Chart Knitting Wool samplers Book, Ephemera, Anzac Book, Kitchenalia, Retro Glasses 
& Cushion cover etc

92 3 x Boxes of Mixed Homewares Incl Ephemera , Glasses , Coasters , Metalware etc

93 2 x boxes mixed items inc packaged mens pyjamas, 1960's raincoats, napery, records - vinyl, glass desert set, platters 
etc

94 Group lot of Mixed Retro Items incl Salter Kitchen Scales , A/F Remington Typewriter , Folding Bicycle etc

95 4 x Boxes of Vintage Books - Assorted Titles , Novels , Law Books etc

96 Group lot RETRO inc Westminster Cup duos tan spot,  Timber painted folding bed tray, Orange Kitchen scales, Ice 
bucket, GE Orange electric frypan, prints, salt & peppers etc

97 3 x boxes inc Vintage bottles - glass & stoneware, Tins, Light fitting, Fish tank, Ephemera - Maps, Tourist brochures etc

98 2 x boxes inc Ephemera, Maps, Graham Kennedys Melbourne, War Magazines, Wine Coolers, Wooden Flower Press, 
DVDs etc

99 Box lot Ladies items inc Vintage Sewing patterns incl soft toys, 1960's nylon string bags, vintage dolls clothing, knitted 
& lace trimmed tea cosy etc

100 Box lot Ladies  New Old Stock 1960's Scarves, Handkerchiefs, Boxed Stockings

101 Box Lot of Vintage Commodore 64 Games incll Cassettes , Cartridges & Floppy Disks

102 2 x boxes Ladies New old stock inc stockings, panty hose, lace & cotton handkerchiefs, lace mantillas etc

103 Grp Lot of Modern & Retro Skateboards incl Bon Appetit & Wetzer

104 4 x Boxes of Vintage Vinyl Records & LPs incl Creedence Clearwater Revival , Elvis , Nat King Cole etc

105 2 x Vintage Esky's Coolers incl ESKI Sports - Coca Cola & Willow Australian Tourist Esky with destination images.

106 Group lot inc large plastic letters Yellow  / White  U and vintage Malleys Green Esky hinged lid.

107 Group lot  inc 1 x Box of c.1960s Electronics Australia Magazines and Pair of vintage Japanese National speakers

108 Vintage Devon PMA-250 Stereo System w Pair of Wharfedale Diamond II 100W Speakers

109 2 x Boxes of Playstation Items incl PS2 , PS3 , PS2 Games , Controllers & Accessories

110 Vintage ARP VZ-2000 Portable Stereo System w Tape deck with Dolby B noise reduction & Record Player w Both 
Sides Play Disk System - Red speakers

111 Group lot Motoring OIL tins & Bottles inc Wakefield Castrol tin & Castrol one Pint & I litre

112 Box  lot - vintage napery inc crocheted, linen, lace table cloths - serviettes etc

113 Box lot of Retro Kids Books incl Dr Seuss , Beatrix Potter , Munro Leaf etc

114 Small Box Lot of Vintage Mixed Vinyl LP Records incl KISS , Cheap Trick , Toto , Rod Stewart

115 Box lot ephemera incl. 1980's Pulp Fiction Magazines, The Sexton Blake Library, The Hook Cartoon by Jeff Hook, 
Whitcombe's New Human Geography reader etc.

116 2 x Boxes of Vintage Kids Books incl Richard Scarry , Joy Adamson , Dr Seuss

117 Box Lot of R/C Cars incl Bugatti Veyron , Muscle Cars , Outdoor Buggies etc

118 Small Box Lot of Cigarette & Tobacco Tins incl Craven , State Express , Capstan etc

119 Box lot Transportation items incl. Books & Toys - Boxed Flip flop whistle stop train set, Pull along train Wooden train - 
HC The golden picture book Railways, Ace high etc.

120 Group lot Vintage Magazines /  Manuals inc Popular Photography 1657, 1963, 1967 and Welding Literature - Manuals, 
Q & A etc

121 Small Lot of Australian Books & Ephemera incl Footy Magazines , Australia in the War 1914-1918 , U.B.D Street 
Directory of Sydney etc

122 Small group lot Of EPNS , Brass & Copper Items incl Candlesticks , Handbells , Candle Snuffers

123 Group lot of Books incl Kids Books , Little Golden Books ,  Military History , J.B Priestley's ' The Doomsday Men' etc.

124 Group lot inc incl Victorian China Trios Burgundy gold trim, Set 6 Royal Doulton Waverley H4963 Soupe coupes & 
plates, Noritake Bowls & Majolica

125 Group lot inc Crystal Hobnail comport, diamond cut crystal bowl etc, selection of glass, Retro style square glass 
plates, Framed prints & Copper etc

126 Group lot of China & Pottery inc Carlton Ware Leaf dishes, Mikasa, Old Foley duos, Pottery Salt & Peppers, Rabbit 
lidded dish, etc

127 Group lot inc 2 x French Limoges velvet framed wall plaques rose with hand painted detail. Green flower frog (a/f), 
EPNS nail buffer & accessories.

128 Small lot  1930s china - Small Royal Winton Hazel chintz dish, Wilkinson cabinet plate, shaving mug etc..

129 c.1900 Diamond Cut Crystal Whisky Decanter Set w Six Matching Glasses & Decanter w Mystery Red Liquid

130 Group lot vintage china inc German Fruit set, pierced plates, Retro oval platters, cake plates etc
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Description131 2 x Boxed Vintage as New Ezywalkin Brogues Black Mens Shoes - One Pair is Leather & The Other Suede  Approx 
Size 8

132 Box lot Blokey items inc miniature glass Guinness bottle with contents, assorted vintage matches, Leather cigarette 
case, Key tags etc

133 Mixed lot of Mostly Kids Items incl Boxed Pac-Man Board Games , Enid Blyton + Disney Books & Nursery China w 
Images

134 Shelf lot inc Cabinet plates Flowers, Birds, Native animals, Brass Candlesticks, Pottery, Carved Elephant bookends, 
oil lamps sphinx etc

135 3 x Tool Cases incl cased Taurus Dremel w Bits & Other Power Tool

136 Group lot inc Bakelite mottled measuring cup, Shell trinket dishes, Brass & Timber round trinket box, Small Pottery jug 
blue glaze raised enamel detail, Eastern cloisonne etc

137 Group lot vintage Childrens Books incl. Charlie Brown, Enid Blyton Noddy, Beatrix Potter books pub F. Warne & Co 
etc.

138 Large framed reissue Clockwork Orange 1 sheet Movie Poster - Published by Pyramid London c.1998

139 1980s Nylon Character Poster of Rei Ayanami From Neon Genesis Evangelion (105 H x76 W)

140 Vintage Blonde wood Document filing tray - Slide out trays 43cm H 29cm W

141 Large wire red plastic coated mesh rack - Hooks either side  to the back 89cm L

142 Victorian Style Cheval Mirror

143 Group lot inc Retro 1960's cork placemat sets, Round amber glass tray. vinegar bottles, Wooden salt &  pepper etc

144 5 x Vintage Boxed Unmade Model Kits - Mostly Buses

145 Group lot Australian Pottery inc Jane ANNOIS Large Bowl with raised shells and central fish decoration 38cm D & 
Copper glazed Owl Bookends etc

146 Group lot of Australiana Pottery & Others incl Ena Harrison Hand Painted Wooden Plate & Hand Painted TERRA Milk 
Jug w Sunflower image

147 Small Lot of Mixed Items incl Anodized Cups , Rathjen Vase & Anodized Desk Lamps

148 Small Grp Lot of Blokey Books incl "A Century of Locomotives 1855 -1955" , Fred Clune's "From Tobruk to Turkey" , 
1855-1901 Melbourne Photo Album

149 2 x Boxed Vintage as New Ezywalkin Brogues Black Suede Mens Shoes - Approx Size 8

150 Group lot inc LEVI  Red Carry bag with levis advertising to front and back - with contents Tooled leather Belts

151 2 x Mens HATS INC British Tweed Deer storker style hat & Small Black Royal Stetson

152 Vintage Vinyl Blue Astronaut Travel Service Travel bag

153 Tin & contents - small Bilston enamel pot, china thimble, Mickey Mouse watch, costume jewellery, Coach strap, 
watches etc.

154 Vintage Japanese Wonderscope Microscope Set - Fairymark children's Microscope outfit

155 Group lot inc Vintage Cast Iron & Brass bandage winder, vintage pocket knives, stainless steel watch & plastic bull 
bottle stopper.

156 4 x Mint boxed Hot Wheels Treasure Hunt Diecasts - Hooligan, Mega Thrust, Phaeton & Altered State

157 Box lot Vintage KIWI Boot Polish items incl. Square The KIWI Outfit Black Tin with gold lettering, large round Shoe 
care Kit tin, various boot polish tins & Childrens Mr Fox shaped book Kiwi advertising to the back & accessories etc.

158 3 x Vintage Australian Vinyl LP Records inc " Straight As a Die " by Matt Taylor , The Sports "Don’t Throw Stones" & 
Dave Warner's From The Suburbs " Mug's Game"

159 3 x Vintage Australian Books - Early Editions Digger Smith & Ginger Mick by CJ Dennis + Time Of Conflict by Judah 
Watson with original d/j

160 2 x Grand Funk Railroad Vinyl LPs incl - "We're An American Band" Australian Pressing & "Live Album" English 
Pressing

161 Vintage Silver Top Taxi Roof Light - One Light Missing

162 2 x Cold Chisel Vinyl Lp's incll - "East" Australian Pressing & "Twentieth Century"

163 Box lot vintage costume jewellery - cloisonne necklace, glass beads, pairs earrings, Schaparelli, copper necklace, 
rings, resin fish buckle etc.

164 4 pieces Vintage South Pacific Ephemera incl 2 x Daybill Movie Posters & 2 x Programmes

165 2 x Boxed Vintage as New Ezywalkin Brogues Black Mens Shoes - One Pair is Leather & The Other Suede  Approx 
Size 8

166 Original Framed Weg Caricature  "I Thought Hitchcock Was Dead !!?" From Rembrandts

167 5 x Biscuit Tins some w Paper Labels - incl Swallows & Phoenix

168 Group lot- Australian Studio Pottery inc, Alan Letts Cannie Ridge bottle form, 2 x shallow bowls and a large Wallan 
vase with applied gumnuts - approx 40cm H

169 Box lot - costume jewellery, shell necklaces, bangles, beads, earrings, beaded charms, loose beads, etc.

170 Boxed pair 1980/90s T.D.J Pair of Stereo Speaker System - Compact Disc SB-21

171 2 x Books inc *Bring me your Love* by Charles Bukowski illust by R. Crumb & The Demon is a Hag comic.

172 6 x Vintage Packaged Star Wars "The Power of The Force" Figurines incl Chewbacca , Han Solo etc

173 Group lot Childrens Australiana - inc Soft Toys - Blinky Bill & Girlfriend Nutsy, Plucka Duck & Blinky Bill Book The 
complete venture & How the Kookaburra got his laugh

174 Small Grp Lot of Pears Items incl Two Volumes of Pears Cyclopaedias (1932 & 1958 Editions) & Pears Precipitated 
Fuller' Earth Tin

175 Group lot vintage Bottles inc Larchers Pty Ltd - Malvern, Half pint Milk bottle, Bulla Cream bottle, Lego etc

176 Modern Hardcover "The Spider-Man Vault Book" w Repro Collectables

177 2 x Vintage Australian Tins incl Griffiths Sweets "Washing Day" Tin & Pascal "Fisherman" Tin
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Description178 Group lot of Pottery inc Australian Diana  ribbed trough vase - scrolled ends, Lightly ribbed cream & blue glazed vase, 
Mottled bowl & vase

179 4 x Vintage American Vinyl LP Records incl ZZ Top , Bad Company , Creedence Clearwater Revival & Tom Waits

180 Vintage foam rubber bendable Mickey Mouse toy - 24cms L

181 2 x Vintage Golf Putters - The Bridge Putter by Dunlop & Answer by Ping

182 Group lot RETRO inc Articulated Red planet style Lamp, Pink anodised bed lamp and vintage Red anodised round 
drinks tray

183 Pair Vintage Roller skates - made from old Adidas Footy boots with studs cut off & Redstone Roller skate bases 
attached w/ Nipper brand wheels - approx size 6/7

184 5 x Vintage & modern Golfclubs incl Trusty Rusty PWR Tri-Bounce & Others

185 4 x Framed B&W Photographs of Aeroplanes incl Shots of Ansett Airlines DC-9 , Maintenance Hangars etc

186 Mixed lot inc Group lot English TRIOS- Roses detail mostly Royal Vale  &  framed portrait silhouette.

187 2 x HC inc Canned Candies - the Exotic Women & Clothes of Paco Rabanne photographed by Jean Clemmer & The 
complete of Exotic Art

188 Group lot inc TUNISIAN Pottery - 2 piece Lantern style candle holder Pierced decoration 43cm H, 2 x Bowls blue / red 
decoration, 1 x  pierced bowl blue / green detail  23cm D & Dragon Cup & Saucer - raised dragon detail no makers 
mark.

189 5 x Vintage Soul Vinyl LP Records incl The Temptations & Diane Ross and The Supremes

190 3 x ROYAL DOULTON inc CARMINA lidded Casserole dish - boxed - Zorba casserole dish with raised detail to side, 
Grecian key Green bowl

191 Group lot Australian Pottery inc Pair Isobel Candlesticks, Dyson Studio Jug & Bowl and Dyson Sherry Jug scrolled 
handle

192 2 x Vintage Childrens books incl. POP up BOOK *Long Live the Queen* - The coronation & Penguins Pub by 
Productions Ltd - London

193 Group lot of GLASS inc Swedish - Smokey glass Jug/Vase. Pukeberg Pin dish, Bud Vases with controlled bubble ball 
bases, Paperweight underwater detail etc

194 Group lot incl. Art Deco Chrome & Timber curved box, Bakelite double lidded box & framed paper silhouette etc.

195 Group lot RETRO Anodised items inc Red Teapot, Gold Teapot, Cased anodised picnic cups, Stokes - Melb Green 
anodised Pin dish with Native animals detail etc

196 3 x Vintage Funk & Soul Vinyl LP Records incl Vanilla Fudge , Barry White & Galaxy

197 2 x Pieces Vintage Coloured Art Glass - Large Blue Shallow footed Bowl + Purple Cylinder Vase with Applied Cameos 
to each side

198 Peg Maltby framed print *Totem Dance* Australian Series 1 - 19cm x 17cm

199 Group lot inc décor Zagreb Copper & Enamel dish with fish detail, Pair glass aqua blue tea light holders, Italian Jug 
with hand painted flowers

200 Vintage c.1980's Figural Lamp featuring a Clown Playing a Squeeze Box leaning against a Lamp Post - White ball 
shade to top, made in Taiwan sticker to base - 38cm H.

201 Pair vintage Oriental vases applied raised decoration to top, crackle effect hand painted warriors 20cm H

202 3 x Vintage Rock Vinyl LP Records incl Led Zeppelin "In Through The Out Door"  & 2 x Deep Purple LPs

203 2 x Australian pottery Charles WILTON inc deep Blue glazed jug with lightly raised white detail 15.5cm & Tan & Beige 
bowl abstract pattern to interior 16.5cm D

204 Reference Book KEN DONE - Australia - Paintings & Drawings 1979/1987 published 1988 Craftsman House

205 Vintage Cased Yamaha Trumpet w Trumpet Lesson Book

206 6 x Turkish tiles - hand painted - central floral detail - royal blue borders - artist signature to one - 20cm x 20cm

207 Box lot of Enid Blyton Modern & Vintage Kids Books

208 Green leather square beauty case & contents inc; leather gloves, compacts, bow hair clips, gold tone evening purse, 
autograph books, cards, blonde wig etc

209 2 x toys - plush tin c/work jumping Dog toy (works) & tiny c1920s Schucco bellhop monkey wearing blue (needs 
restoring(

210 Group lot - Vintage Toys - 2 x Diecasts Corgi Whizzwheels Bertone + Mebetoys Mattel Ferrari 512S & old Rubber 
Spooky toys incl. Skeletons, Bats, etc.

211 2 x items Carved Religious African Serpentine Sculpture  / Crucifix 24cm H and  Onyx Obelisk Sculpture 20cm H

212  Group lot Kitsch ceramics inc2 x Japanese 1950s Cookie Jar with Circus detail  & with lolly detail Cuckoo clock shape 
wall pocket fruit detail & German vase with working clock etc

213 Small lot of Kids Items incl 3D Viewmaster w Packaged Looney Tunes and Disney Viewmaster Reels & Small Inlaid 
Oriental Jewellery Box

214 2 x 1960s  Plastic Fishing reels Academy - Australia (Richmond)

215 Vintage "Samba Party Plus" 10 inch Vinyl LP Record w Cool Cover Featuring Girl w Maracas - Made in Australia

216 The Pixie O.Harris Fairy Book - Illust in colour, wash and line by Pixie O. Harris - Publishers Imperial Place - Adelaide

217 2 x Items inc Don Sheil style acid etched aluminium bangle & Timber & enamel shallow dish orange enamel detail.

218 2 x Vintage Clocks incl Ken Done Plastic Koala Clock & Retro Bedside Alarm Clock

219 2 x vintage fishing reels inc Steelite S & A Sydney chrome /  Bakelite & Charles Alvey & Son - Brisbane Chrome / 
Bakelite

220 3 x Reference Books incl. HC Cigarette Cards & Australian Issues & Values, Collecting Australian Postcards & 1984 
Australian Postcard Catalogue

221 Set of NALLY harlequin spice cannisters on tray

222 2 x Pieces Modern Art Glass - Caithness Bowl with Blue & Purple stripes through + Atomiser with White Mottled 
decoration
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Description223 Small lot - 1930s Japanese copies of Carlton Ware Rouge Royal - Cups, Saucers, small Jugs, etc

224 ART DECO chrome lamp/clock - square clock with curved arm lamp 17cm H

225 5 x Vintage U.K Vinyl LP Records incl The Who , Frampton & Status Quo

226 Vintage boxed TIN toy Chinese - Musical Tractor - blue wheels , fruit detail to roller - very good original condition 27cm 
Long

227 Group lot vintage The PENGUIN puzzle back Cards incl. c1966 National Periodical Publication PENGUIN (Original 
Batman) 6 card puzzle set, c1967 Scanlan's Sweets , c1966 Weeties & Rice Crinkles etc.

228 5 x Vintage Australian Vinyl LP Records incl Mostly Sky Hooks LPs & Crowded House LP

229 Group lot inc Unused packaged greeting cards, playing cards Pins, Canasta, etc

230 Box lot Ladies items inc Sunglasses - Versace,  Missoni, Sol amor etc boxed Nina Ricci perfume, Gaultier and CK

231 4 x Pretty English China Trios inc Rosyln China Rose series, Royal Stafford - Jacaranda Avenue - Grafton NSW

232 Group lot inc Wades whimsies, Glass swivel sticks, Vintage Xmas decorations, Fridge Magnets, badges Tin truck etc

233 Box lot  Ladies New old Stock inc 1960's boxed brush & comb sets, purses, manicure set, aprons, Retro bag etc

234 Reproduction NSW brass railway Luggage rack

235 1960's Square Tablecloth New old stock - Australian Aboriginal design in brown ,range & black,130 x130cm

236 Group -  3 x Mimco items - Mimcomuse flash ring, Short-circuit brangle Mimco black plastic Bow headband &  Oroton 
1960s silver mesh pendant on chain with box

237 Silver jewellery - 5 rings set with gemstones, large  g/plate pearl brooch & Michael Korrs g/plated logo ring

238 3 x Vintage Tobacco Tins incl Temple Bar , Virginia Tobacco & Black and White

239 7 x silver rings all set with gemstones (new stock)

240 Group lot costume jewellery, gem rings (marked gold but NOT), Brooch a/f, etc,

241 2 x vintage Brooches - silver Marcasite Exotic bird & French Swan Cameo style silhouette with pink sky

242 Small box costume jewellery, Cameo locket, silver pearl brooch, Damascene pendant, bracelets, pairs earrings, silver, 
turq., gemstone etc.

243 Group lot silver jewellery - necklace, bangle & Brooch

244 Group lot jewellery - silver hoops, Zirconia pendant on silver chain, crystal penda on chain, Scandia silver clip on 
earrings

245 Small box lot mainly vintage clip on earrings, floral, plastic, metal, Schaparelli, white beaded necklace etc.

246 Silver jewellery - 5 x rings, mainly Zirconias, bling & chain

247 Swarovski box with crystal jewellery - Swarovski pendant on cord, articulated puppy charm, red enamel strawberry 
charm, pair earrings,  blue and purple stones on chains

248 Group lot costume jewellery - crystal necklace, silver filigree brooch, ring, 60s Lamar gilt ball watch pendant (works), 
Marcasite  & diamonte brooches

249 2 x vintage silver Marcasite Brooches - floral & feather style

250 1960s large handmade chunky silver Ring

251 4 s c1920 Swedish gilt silver fish salt & pepper shakers with colourful enamelling

252 Paiir Ray-Ban RB4125 CATS 5000 Classic sunglasses with case
Pair Ray-Ban RB4125 CATS 5000 Classic sunglasses

253 Vintage boxed English Mabie Todd Swan fountain pen with 14ct gold nib Pat 390585 and a Fyne Poynt propelling 
pencil

254 2 x designer Watches - Anne Klein 10/7908A & unusual Mimco marble with black patent strap

255 Vintage silver Marcasite Brooch/dress clips Brooch

256 Rhinestone Jewellery - choker, belt front & necklace -a/f fixable

257 Vintage Retro DINKY Diecast Red Petrol Tanker - Marks to Base

258 2 x Vintage Tobacco Tins - Turf Special Fine Cut Tin & State Express Cigarette Tin

259 Ladies silver filigree watch - square case and wide strap with filigree work, marked 925,  Horizon quartz movement

260 Three tier jewellery box with costume jewellery, rings, bracelets, earrings, tie studs, brooches etc.

261 Small Lot of Ephemera incl Cricket Guide to Old Tim Dances , Rules of the Yarraville Mouth Organ Band & Vintage 
Writing Compendium

262 5 x Vintage Australian Biscuit Tins incl Willow , G.J Coles , Koolmints , Brockhoff Biscuits & Phoenix Scotch 
Shortbread

263 4 x Vintage Books on Australian Wildlife & Insects incl "What Bird is That ?" by Neville W Cayley

264 Marigold Carnival glass 3 footed bowl  with peacock and grape & vine pattern- scalloped edge 20cm D

265 Victorian triangle covered Cheese Dish with Imari style decoration the the lid - gilt detail to base

266 3 x Vintage English Tins featuring White Classical Figures on a Blue Background

267 Pair of VICTORIAN Glasgow J. & M.P. Bell & Co Ltd  Shallow Bowls * Borneo* pattern Red with dragons & peacocks 
(1 a/f ) 25cm D

268 Vintage 1970s Boxed 'BUNNY Shaking Head Money Bank' - Made in Japan

269 c.1940-50s Kids Pop Up Book w Pop Up Images of Trains , Planes , Automobiles & Ships

270 Large Vintage c.1960/70's Art Glass Bowl - Free form shallow, slightly smoked clear glass, no marks sighted - 32.5cm 
Diam

271 Australian Studio Pottery - Cor and Jan De Veth of Cairns large salt glazed twin handled vase with combed linear 
decoration, incised signature to base - approx 28cm H

272 Vintage DYASON SON & CO - Melbourne BOTTLE 31cm H - Raised central section featuring EMU

273 Large Vintage Tin " The Little Midshipman "

274 2 x Vintage Toys - NASA Space Patrol Toy Robot & c1985 Matchbox plastic Toy stretch car
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Description275 Marigold Carnival glass bowl - Oak leaves & acorns pattern - scalloped rim  17cm D

276 Vintage Glass Basket Impressed detail Sydney Harbour Bridge Opened March 19th, 1932  with boats  - Shaped 
Harbour bridge handle approx 13cm D

277 Vintage Wembley Australian Pottery Lustre Ashtray with raised Dog to side and frog 12cm D

278 Australian Pottery FOWLER - Pair Mottled blue vases - wasted shape - marks to base. approx 15cm H

279 John Eagle Large Australian Studio Pottery Bowl - Red & Blue glazes with Gum Leaf & Blossom design - signed 
verso - 32.5cm Diam.

280 Set of 3 x 1930s Falcon Ware (Thos Lawrence) graduated jugs - Fireside patterns - tallest 17cms H

281 Set of 3 x Meakin 1950's English ceramic Jugs - Romantic England - tapering in size - tallest 15cm H.

282 Australian Pottery FOWLER set of 3 Graduating JUGS - Blue mottled glaze - 14cm to 11cm Marks to base (Middle 
Jug slight a/f to spout)

283 Vintage heavy Tetsubin Cast Iron Japanese Teapot - dimpled top section, Signed under spout & marked Japan under 
lid

284 2 x Modern Large Kosta Boda Yellow Art Glass Basket Bowls - designed by 	Anna Ehrner - labels sighted to each - 38 
& 32cm Diam.

285 c1980s Don Shield's Acid Etched Aluminium Serving Tray

286 Vintage Enamel Sign For Australian Widows Fund Life Assurance

287 2 x Vintage Art Glass Paperweights - smaller with 3 x Flowers to interior & larger with Bubbles & Fluorite glass lower 
section

288 3 x Australian Pottery inc Elke , Studio Anna etc all hand painted with Aboriginal detail

289 Josef Szirer Large 1970/80's Australian Studio Pottery Lidded Jar - Incised Landscape & Sun design around body, 
applied lug handles & knob to lid, sandy earthy toned glazes, impressed mark to base - 16cm H.

290 3 x Pieces - 1930's ART DECO Ceramics - 2 x Shelley Vases, both with bright yellow backgrounds, 1 decorated with a 
Crane in Flight & the other with Sturt Desert Peas + Japanese copy of GOUDA Biscuit Barrell

291 The BEATLES Souvenir Film & Song Album -  Hard Days night - Leeds Music Pty Ltd

292 1960s original The Beatles plate with image of them wearing blue jackets - 8cms D

293 Wedgwood Figurine - *Adoration* - The Classical Collection - Limited Edition 31cm H

294 Art Nouveau 'Lily' Sampson, Bridgwood & Son blush ware floral wash jug - 28cms H

295 Australian Pottery KITTY Breeden 1950's Bowl with hand painted aboriginal scene interior & banded with figures to 
exterior - signed to base 13cm D

296 Vintage Wembley Australian Pottery Lustre SEAGULL Dish - typical Lustre glaze, impressed mark to base - 17cm H, 
24cm W

297 Australian Pottery - BENNETTS Pineapple Wall pocket - Brown Glaze infused with cream to ribbed top section. 
Approx. 20c H

298 2 x Fujimori Japan KATO KOGEL - Alpha - 3 style plates 19cm - Memphis style.

299 2 x Pieces - Unmarked c.1920/30s Australian Pottery - Small Green Glazed waisted Vase w/ band of decoration to 
middle (possibly Bendigo) + Blue glazed Footed Bowl - 14cm H & 15cm Diam.

300 Vintage Wembley Australian Pottery Ashtray - Transfer Kangaroos & Bush Decoration, raised Aboriginal Motifs to 
border, marked to base - 16cm Diam.

301 Vintage s/plated  ROBUR Teapot with infuser

302 2 x decorative jumbo cups and saucers - Spode 'The Farmers Arms' & Johnson 'The friendly Village'

303 Australian Pottery Studio ANNA shape of Australia with Kangaroo - signed

304 4 x pieces - Modern Australian Studio Pottery - 3 x small Jan Whitehead plates with Hand painted Abstract Decoration 
+ Rick & Judy Pierce Square tray with Abstract decoration - all pieces marked to bases

305 Gus McLaren (1923 - 2008) Large Australian Pottery Lidded Tureen - Matt glazes in Blues & Greys with Crawling, 
signed to base & marked M - 16cm H.

306 2 x Pieces Unmarked c.1950s Australian Pottery - Canoe shaped bowl & small dish, both decorated with Hand painted 
imagery of Aboriginal Hunters in Landscape

307 c.1980's Aboriginal Pottery figure of a Frilled neck Lizard - Hand painted Dot design, impressed Footprint mark to base 
possibly Mundara Koorang - 14cm H.

308 Vintage Heavy Opalescent Art Glass Vase - slightly tapered cylinder shape with Applied Floral Design to front - 20cm 
H.

309 Gus McLaren (1923 - 2008) Australian Pottery Wall Charger - Orange Sun - Incised signature verso, applied lugs to 
back for hanging - 26.5cm Diam.

310 c1900 Doulton Lambeth stoneware "Egyptian" Jug - 13. 5 cms H

311 Australian Pottery HOFFMAN Vase Cream with Green drip glaze 16cm H ( A/F)

312 1930's framed professional portrait - Maureen O'Hara? -  Wearing pink tulle serene look. Signature lower left.

313 Australian Pottery REMUED small jug - angled branch handle - Bright yellow and Blue glaze incised signature to base 
10cm H

314 c1900 Doulton Lambeth stoneware "Egyptian" Jug - 17cms H (chip to spout)

315 Australian ART Glass - BERNARD STONOR - Millefiori Paperweight, Blue base - clear dome - signed to base and 
inscribed Jam Factory

316 Gus McLaren (1923 - 2008) Large Australian Pottery Bowl - Hand painted Colourful Interior decoration with Flower to 
centre, signed to base - 26.5cm Diam.

317 Large Murano? Glass Bull figure - clear glass with purple striping and internal tangerine screw twist, approx 17cm H 
31cm L

318 Gus McLaren (1923 - 2008) Australian Pottery Plate - Hand painted Colourful OWL Design to centre - Incised 
signature to base - 16cm Diam.
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Description

Please note Christmas closure dates.
Closing 18th December and re-opening 4th Jan. 2021

Entries welcome for upcoming special Auctions -  
Jan 7 – Australiana

Feb 4  – Rock, Pop & Retro

Look for ‘The Collector Auctions’ on Facebook  Twitter  and Instagram  
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